[bookmark: _GoBack]Geachte relatie, 

Graag attenderen wij u op een internetconsultatie die we zijn gestart ten aanzien van de nieuwe aanpak voor productverbetering.  

We realiseren ons dat het uitzonderlijk moeilijke en onvoorspelbare tijden zijn door het Coronavirus. Gezien het grote belang van het onderwerp en betrokkenheid van veel organisaties is besloten om de internetconsultatie toch te starten. Wel is de oorspronkelijke reactietermijn verlengd naar 6 in plaats van 4 weken. We waarderen het enorm als u zo snel als kan binnen de termijn kunt reageren. Maar geef aan als u toch in de knel komt. 

Internetconsultatie 
U kunt vanaf vandaag het conceptrapport van het RIVM ‘Op weg naar criteria voor productverbetering’ en het ‘Voorstel nieuwe aanpak productverbetering’ van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport ten aanzien van de nieuwe aanpak voor productverbetering hier vinden en direct reageren: www.internetconsultatie.nl/productverbetering 

U kunt reageren tot en met dinsdag 5 mei. 

Waarom een nieuwe aanpak?
We eten veel producten met suiker, zout of verzadigd vet. Of het nu gaat om soep, saus of bijvoorbeeld vlees(vervangers). Als deze producten minder suiker, zout of verzadigd vet bevatten, draagt dat bij aan onze gezondheid. Bijvoorbeeld bij het tegengaan van hart- en vaatziekten, nierschade en overgewicht. De Rijksoverheid wil dat bedrijven hun productaanbod (verder) verbeteren en ontwikkelt daarom een aanpak om bedrijven aan te sporen om hun producten gezonder te maken. Het oude Akkoord Verbetering Productsamenstelling loopt namelijk af. 

Verwachting internetconsultatie
Bedrijven, brancheorganisaties, maatschappelijke organisaties, deskundigen als diëtisten en wetenschappers zijn uitgenodigd te reageren op het voorstel voor de nieuwe aanpak voor productverbetering. Via deze internetconsultatie kunt u reageren op de voorgestelde aanpak (met alle onderdelen) en aangeven of deze uitvoerbaar, haalbaar en tegelijkertijd voldoende ambitieus is. 

Toelichting documenten 
In het conceptrapport van het RIVM wordt de ontwikkelde methodiek voor het indelen van voedingsmiddelengroepen uitgelegd en de bijbehorende grenswaarden voor zout, verzadigd vet en suiker weergegeven. In de consultatie wordt een reactie gevraagd bij de gebruikte methodiek voor ontwikkeling van criteria voor productverbetering. Daarnaast staan in het voorstel van het ministerie prikkels en doelstellingen. In de internetconsultatie zijn hier dus ook vragen over. Zijn de doelen haalbaar én voldoende ambitieus? Ook is het ministerie benieuwd wat u vindt van de mogelijkheden om bedrijven te stimuleren hun producten te blijven verbeteren, of dat er meer opties en/of randvoorwaarden nodig zijn. 

Planning en proces
We vragen u te reageren vanuit uw eigen bedrijf of organisatie en uw reactie uitgebreid toe te lichten. We willen benadrukken dat deze consultatie gaat om een voorlopig voorstel. Uw inbreng wordt na de consultatie bestudeerd en waar mogelijk verwerkt. Het definitieve besluit over de aanpak zal de staatssecretaris –naar verwachting uiterlijk in juni- nemen. Van de consultatie wordt op rijksoverheid.nl een verslag gepubliceerd. Mocht u vragen hebben, stuur dan een e-mail naar productverbetering.logo@minvws.nl. 

Alvast bedankt voor uw reactie. 

Met vriendelijke groet, 

Charles Wijnker
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