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Beste collega,

Over het coronavirus en de gevolgen voor de totale economie hoeven wij jullie niet veel meer te vertellen. De media openen en sluiten elke dag met berichtgeving hierover.

In deze brief gaan we dan ook alleen in op de gevolgen voor jullie als medewerker bij ons bedrijf [naam]. 

Wij zien ons geconfronteerd met vele sluitingen van locaties. Opdrachtgevers moeten op grond van de overheidsmaatregelen de bedrijfsrestaurants sluiten. Maar er zijn ook opdrachtgevers die daartoe zelf besluiten. Daar hebben wij natuurlijk begrip voor. Gezondheid van medewerkers en voor jou gaat te allen tijde voor. 

Natuurlijk heeft de overheid oog voor de gevolgen door de genomen maatregelen. Om die reden heeft de overheid een Noodfonds Overbrugging Werkgelegenheid ingesteld. De doelstelling van dit noodfonds is werkgevers in de gelegenheid te stellen de werknemers in dienst te houden en ook het loon door te kunnen betalen. 

Dit houdt dan ook in dat jij gewoon het loon krijgt dat jij altijd al kreeg op basis van jouw contracturen. Ook al zou jij door de sluitingen niet kunnen werken. En wij zullen natuurlijk het loon op tijd betalen. Daar hoef jij je dan ook geen zorgen over te maken. 

Wel kan het zijn dat wij alternatief werk hebben waarvoor wij je in willen zetten. Denk hierbij aan werkzaamheden die tot nu toe door de drukte zijn blijven liggen. Natuurlijk zullen wij dit vooraf met je bespreken en ondersteuning bieden waar mogelijk. We rekenen wel op jouw medewerking in deze. Want na de coronacrisis moeten wij weer allemaal de schouders eronder zetten om de bedrijven weer op gang te brengen en ons normale leven op te pakken. Dus kunnen deze klusjes maar beter al zijn gedaan.

Dank voor jouw begrip en medewerking en pas goed op jezelf en jouw naasten. Door de maatregelen van de overheid op te volgen, zullen wij allen deze crisis weer snel te boven zijn. 

Met vriendelijke groet,


[naam directeur]

